

中国中西医结合学会赴三沙送健康

为积极响应国家关于推动优质医疗资源下沉、服务海岛地区人民群众健康需求的号召，2026年1月8日至13日，中国中西医结合学会组织专家团队，由副会长兼秘书长吕文良亲自带队，远赴三沙市，开展了一场主题鲜明、内容丰富的义诊、医学调研与学术交流系列活动。

本次三沙之行，涵盖心血管、消化系统、皮肤性病、针灸等领域相关专家，活动期间，专家组一行深入三沙市人民医院、永兴岛基层医疗站点等医疗卫生机构进行实地调研，并在三沙市人民医院开展了义诊和查房活动，他们耐心细致地为前来就诊的驻岛官兵、干部职工、群众提供健康咨询、疾病诊断和个性化治疗建议。



此次中国中西医结合学会三沙调研交流活动取得了丰硕成果。通过开展深度调研与交流、组织高质量学术研讨、提供面对面技术指导及义诊服务，活动直接赋能了当地医疗队伍，有效服务了岛礁军民健康需求，生动践行了学会的社会责任。



三沙市作为我国的重要海洋国土，其医疗卫生保障工作具有特殊战略意义，中国中西医结合学会将以此次活动为新的起点，建立长效合作机制，持续关注并支持三沙市中西医结合事业的进步，学会将继续发挥桥梁纽带和学术引领作用，推动中西医结合医学成果惠及更广泛地区和人群，为健康中国建设谱写新的篇章。